
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я (Проект) 

 
19 червня 2019 року    м. Кривий Ріг                                №   
 

   ⌐                                                       ¬ 

Про присвоєння поштових адрес  

об’єктам нерухомого  майна,         

розташованим на вулиці Кубан- 

ській,* 

 

Розглянувши заяви гр. *** та гр. *** про присвоєння поштових адрес 

новоствореним  об’єктам нерухомого майна, сформованим в результаті поділу, 

розташованим на вулиці Кубанській, *, ураховуючи висновок щодо технічної 

можливості поділу об’єкта нерухомого майна від ** №** та технічні паспорти 

на будинки садибного типу з господарськими будівлями та спорудами, виготов-

лені ФО-П **, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування  в 

Україні»,  рішенням  виконкому  Криворізької  міської  ради від 13 березня 

2019 року № 135 «Про затвердження Регламенту присвоєння поштової адреси 

об’єктам нерухомості у м. Кривому Розі та типових інформаційних і техно-

логічних карток адміністративних послуг», рішенням Криворізької міської ради 

від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у 

місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради 

ВИРІШИВ: 
 

1. Присвоїти поштові адреси:  

1.1 вулиця Кубанська, будинок *, житловому будинку під літерою «А», 

загальною площею **м2, житловою площею ** м2, гаражу під літерою «Г» 

площею ** м2, сараю під літерою «Ж» площею ** м2, розташованому на вулиці 

Кубанській, *(громадянка ***); 

1.2 вулиця Кубанська, будинок *, житловому будинку під літерою «А», 

загальною площею * м2, житловою площею * м2, погребу під літерою «З» 

площею * м2, гаражу під літерою «Л» площею * м2, навісу під літерою «Н» 

площею * м2, розташованому на вулиці Кубанській, 3 (громадянка ***). 
 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відно-

син та будівництва (Богданова І. В.) та заступника голови районної у місті ради 

з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. 

 

 

Голова районної у місті ради  В. Беззубченко 


